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Module Modulel

Public Structure rozdeleni
Public rucne As Boolean
Public hodnota As Double
Public popis As String

End Structure

Public Structure rychlost
Public rucne As Boolean
Public hodnota As Double
Public popis As String
Public na_useku As Double

End Structure

Public nazev_prejezdu As String
Public kmEvidencni As rozdeleni
Public kmSkutecna As rozdeleni
Public kmOPL As rozdeleni
Public kmOPS As rozdeleni
Public zavory As Boolean
Public zavory_cele As Boolean
"A.1.1 VYCHOZI DELKY V METRECH
Public d(@ To 20) As rozdeleni
Public dk As rozdeleni
Public dn As rozdeleni
Public ds As rozdeleni
Public sj As rozdeleni
Public ss As rozdeleni
"A.1.2 VYSLEDNE DELKY V METRECH
Public dp As rozdeleni
Public dt As rozdeleni
Public dz As rozdeleni
Public sp As rozdeleni
'A.1.3 UHLY VE STUPNICH
Public alfa As rozdeleni
Public betal As rozdeleni
Public beta2 As rozdeleni
'B.1
Public a As rozdeleni
'B.1.1 VYCHOZI DOBY V SEKUNDACH
Public tbl As rozdeleni
Public tb2 As rozdeleni
Public td As rozdeleni
Public te As rozdeleni
Public tf As rozdeleni
Public tgA As rozdeleni
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Public tgl As rozdeleni
Public tg2 As rozdeleni
Public tk As rozdeleni
Public t@ As rozdeleni
Public tr As rozdeleni
Public tt As rozdeleni
Public tu As rozdeleni
Public tul As rozdeleni
Public tu2 As rozdeleni
Public tx As rozdeleni
'B.1.2 VYSLEDNE DOBY V SEKUNDACH
Public tA As rozdeleni
Public tL As rozdeleni
Public tM As rozdeleni
Public tM1 As rozdeleni
Public tM2 As rozdeleni
Public tn As rozdeleni
Public tV As rozdeleni
Public tZ As rozdeleni
Public tZZ As rozdeleni
Public tZV As rozdeleni
'B.1.3 DELKY V METRECH
Public dNN As rozdeleni
Public dv As rozdeleni
Public 1D As rozdeleni
Public 1lp As rozdeleni 'rozliSit lichy a sudy smér
Public 1lv As rozdeleni ' rozlisit lichy a sudy smér
Public 1lzv As rozdeleni
Public 1z As rozdeleni
'B.1.4 RYCHLOSTI V KM/H
Public vs As rozdeleni
Public vtl(® To 5) As rychlost
Public vts(@ To 5) As rychlost
Public vv As rozdeleni
'C.1 VYZNAM ZNACENI
Public lpp As rozdeleni
Public 1lsv As rozdeleni
Public trp As rozdeleni
'moje
Public zav_rovnob As Boolean
Sub NactiPopis()

kmEvidencni.popis = "Kilometricka poloha prejezdu evidencni”
kmSkutecna.popis = "Kilometrikcd poloha prejezdu skutecnad"
kmOPL.popis = "Km poloha okraje prejezdu ve sméru od zacatku traté"

kmOPS.popis = "Km poloha okraje prejezdu ve sméru od konce traté"
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"A.1.1 VYCHOZI DELKY V METRECH

d(@).popis = "Primét délky nebezpecného pasma do vnéjsSiho okraje jizdniho pruhu pozemni komunikace"

d(1).popis = "Délka dl1 je primét délky nebezpecného pdsma do vnéjsiho okraje jizdniho pruhu pozemni komunikace."

d(2).popis = "Délka d2 je vzdalenost kolmého primétu osy samostatného stozaru vystrazniku pred prejezdem do vnéjsSiho okraje jizdniho pruhu
pozemni komunikace a priUseciku tohoto okraje s hranici nebezpecného pasma."

d(3).popis = "Délka d3 je vzdalenost prlseciku roviny zavory za prejezdem s vnéjsim okrajem jizdniho pruhu pozemni komunikace za prejezdem a
priseciku tohoto okraje s hranici nebezpecného pasma. Pokud neni za prejezdem jizdni pruh prehrazovén zavorou, stanovi se d3=0"

d(4).popis = "Délka d4 je primét casti sklopeného brevna zavory prehrazujici jizdni pruhy pro jizdu na prejezd do vnéjsSiho okraje jizdniho pruhu
pozemni komunikace."

d(5).popis = "Délka d5 je primét casti sklopeného brevna zavory, prehrazujici jizdni pruhy za prejezdem do vnéjsiho okraje jizdniho pruhu
pozemni komunikace."

d(6).popis = "Délka d6 je primét Sirky jizdniho pruhu (jizdnich pruhl) za prejezdem do vnéjsiho okraje jizdniho pruhu pozemni komunikace;
prichdzi v uUvahu, nejsou-1li jizdni pruhy za prejezdem prehrazeny zavorou."

d(7).popis = "Délka d7 je vzdalenost celnich ploch svétel vystrazniku od osy jeho stozaru mérend ve sméru pozemni komunikace; je zavisla na
konstrukénim provedeni vystrazniku."

d(8).popis = "Délka d8 je vzdalenost cela silnic¢niho vozidla od ¢elni plochy svétel vystrazniku do vnéjsSiho okraje jizdniho pruhu pozemni

komunikace, nebo u prejezdu s tupym uthlem kifiZzeni od nejblizSi ¢asti zavory, zasahuje-1i pred vystraznik. Uvazuje se, Ze silnic¢ni vozidlo,

d(9).popis = "Délka d9 je vzdalenost prlseciku roviny zavory pred prejezdem s vnéjsim okrajem jizdniho pruhu pozemni komunikace ve sméru jizdy
na prejezd a priseciku tohoto okraje s hranici nebezpeéného pdsma."

d(10).popis = "Délka d1@ je primét casti sklopeného brevna zavory prehrazujici jizdni pruhy pro jizdu na prejezd do vnéjsiho okraje jizdniho
pruhu pozemni komunikace."

d(11).popis = "Délka di1l je vzdalenost priseciku vnéjsSiho okraje jizdniho pruhu pozemni komunikace s hranici nebezpecného pasma a primétu
nejvzdalenéjsi casti vystrazniku nebo zavory do tohoto okraje."

dk.popis = "Vzdalenost os krajnich koleji; u jednokolejového prejezdu dk = @"

dn.popis = "Vzdalenost hranic nebezpecného pasma; u jednokolejového prejezdu dn = 5, u vicekolejového prejezdu dn = dk + 5"

ds.popis = "Délka silnic¢niho vozidla (22 m) / chodce (3 m)"

sj.popis = "Celkova $irka vSech jizdnich pruhd pro dany smér jizdy"

ss.popis = "Celkova $irka vSech jizdnich pruhd pozemni komunikace"

"A.1.2 VYSLEDNE DELKY V METRECH

dp.popis = "Délka pasma prejezdu dp je délka pozemni komunikace, ve které se nesmi nachazet silnic¢ni vozidlo (popf. jiny ucastnik provozu na
pozemni komunikaci) v dobé jizdy drazniho vozidla."

dt.popis = "Do délky smérodatné pro vypocet vyklizovaci doby dT je treba zahrnout kromé délky pasma prejezdu i délku silnic¢niho vozidla ds."

dz.popis = "Délka smérodatna pro vypocet predzvanéci doby pro zavoru pred prejezdem dz je vzdalenost od konce silnic¢niho vozidla pred prejezdem

prejezdem se sklapi drive nez zavora za prejezdem. Pro prejezdové zarizeni s celymi zdavorami, kde se zavory pred prejezdem i za nim sklapéji
soucasné, nebo jen pro zavoru za prejezdem, sklapi-li se zavora pred prejezdem drive, je dz=dt."

sp.popis = "Sifka prejezdu sp je délka koleje, ve které drazini vozidlo znemoZfiuje provoz po pozemni komunikaci; je to vzdalenost priseliku osy
koleje s vnéjsim okrajem jizdniho pruhu pozemni komunikace na prejezdu."

'A.1.3 UHLY VE STUPNICH

alfa.popis = "Uhel kriZeni pozemni komunikace s drahou; mé&ri se v kladném smyslu (tj. proti sméru otaceni hodinovych ruciéek) od osy pozemni
komunikace k ose koleje"

betal.popis = "Uhel brevna zdvory s osou pozemni komunikace; pokud jsou tyto Uhly pred prejezdem a za nim rGzné, oznacuje se Uhel brevha zavory
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pred prejezdem 1"

betal.popis = "Uhel brevna zavory s osou pozemni komunikace; pokud jsou tyto Uhly pred pfejezdem a za nim rlzné, oznacuje se Uhel brevna zavory =
za prejezdem (2"

'B.1

a.popis = "PrOmérné zrychleni nebo zpomaleni v m.s”-2"

'B.1.1 VYCHOZI DOBY V SEKUNDACH

tbl.popis = "Zdakladni bezpecnostni doba tbl je doba, ktera musi uplynout od skonceni méreni vyklizovaci doby do prijezdu cela drazniho vozidla =
na prejezd a do vypocCtu se bere tbl=6s"

tb2.popis = "Pridavnd bezpecnostni doba tb2 je doba, ktera vyplyva z toleranci pri méreni a zaokrouhlovani. U nové projektovanych PZS se do ?

vypocCtu bere tb2=3s, u stavajicich PZS, projektovanych podle norem platnych do rijna 1998, se do vypoctu bere tb2=0s."

td.popis = "Doba prijezdu drazniho vozidla prejezdem td zdvisi na Sifce prejezdu, délce a rychlosti nejpomalej$iho drazniho vozidla."

te.popis = "Celkova doba planovaného stani mezi dopravnou a prejezdem"

tf.popis = "Doba pripravy jizdni cesty a vypravy drazniho vozidla"

tgA.popis = "Doba pravidelného planovaného stani drazniho vozidla ve vzdalovacim useku stanovena provozovatelem drahy"

tgl.popis = "Doba pravidelného planovaného stani drazniho vozidla v c¢asti priblizovaciho useku pred prejezdnikem stanovend provozovatelem drahy, »
tato doba je vzdy soucasti doby tg2"

tg2.popis = "Doba pravidelného planovaného statni drdzniho vozidla v casti pribliZzovaciho uUseku stanovena provozovatelem drahy"

tk.popis = "Kriticka doba"

t@.popis = "Doba zvedani brevna zavory"

tr.popis = "Doba reakce zarizeni tr je doba ovlivnéni ovladaciho prvku zavislého na jizdé drazniho vozidla do zahajeni vystrahy, pokud by se ?
neuplatnilo odlozeni zahdjeni vystrahy. Zavisi od druhu prvkd, pouzitych na zjisténi pritomnosti drdzniho vozidla v ovladacim uUseku, a od ®

druhu prvkl pouzitych ve vlastnim prejezdovém zarizeni. Pokud neni pro jednotlivé typy ovladacich prvkl a prejezdovych zarizeni udano jinak, =
bere se do vypoctu jednotna doba tr=1."

tt.popis = "Doba prljezdu drazniho vozidla vzdalovacim lsekem"

tu.popis = "Doba sklapéni jednoho brevna zavory"

tul.popis = "Doba od povelu ke sklapéni breven zavor do povelu ke sklapéni posledniho brevna zavory pred prejezdem"

tu2.popis = "Doba od povelu ke sklapéni breven zdavor za prejezdem do povelu ke sklopeni posledniho bfevna zavor"

tx.popis = "Pridavna doba na uplné sklopeni breven zavor"

'B.1.2 VYSLEDNE DOBY V SEKUNDACH

tA.popis = "Mezni doba anulace"

tL.popis = "PribliZovaci doba"

tM.popis = "Mezni vystrazna doba"

tM1.popis = "Mezni vystrazna doba/tM1 - prvni cast"

tM2.popis = "Mezni vystrazna doba/tM2 - druhd cast"

tn.popis = "Doba, za kterou se po spusténi vystrahy smi rozsvitit povolujici navéstni znak"

tV.popis = "Vyklizovaci doba tv je nejkrats$i doba, béhem niZ mlizZe jeSté bezpecné projet prejezdem nejdelsi a nejpomalejsSi silnic¢ni vozidlo, nebo =
cyklista, nebo projit chodec, kteri jsou pri spousténi vystrahy ve vzdalenosti d8 pred vystraznikem, nebo brevnem zavory, je-1i blize."

tZ.popis = "Predzvanéci doba pro brevno zdvory pred prejezdem"

tZZ.popis = "Predzvanéci doba pro brevno zavory za prejezdem"

tZV.popis = "Doba odlozeni vystrahy"
'B.1.3 DELKY V METRECH

dNN.popis = "Vzdalenost mezi prejezdem a navéstidlem, pripadné prejezdem a mistem (pred navéstidlem), po které lze zarizenim zjistit volnost ?
¢asti priblizovaciho udseku”
dv.popis = "Délka nejdel3i soupravy drdznich vozidel "

1D.popis = "Vzdalenost mezi stredem prejezdu a nejvzddlenéjsSim mistem v dopravné, kde mize stat drdzni vozidlo, kterému bude povolen odjezd °
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(vétSinou odjezdové, nebo cestové navéstidlo pro opacny smér jizdy)"

1p.popis = "Délka priblizovaciho useku"

lv.popis = "Délka vzdalovaciho useku (obvykle je rovna délce pribliZovaciho uUseku opacného sméru)"

lzv.popis = "Délka useku trati mezi mistem vypocteného pocatku pribliZovaciho udseku a skutecnym mistem ovlivnéni prejezdu”

1z.popis = "Vzdalenost mista na trati od prejezdu, kde jiZz strojvedouci nemlze prijmout informaci o stavu prejezdu pri prenosu informace (napr.

vzdalenost prejezdniku od prejezdu)”
'B.1.4 RYCHLOSTI V KM/H

vs.popis = "Rychlost nejpomalejsiho silnicniho vozidla, neni-1li rychlost nejpomalejsiho silnicniho vozidla urcena, pouzije se pro chodce a
cyklisty Vs = 3 km/h, pro ostatni uzivatele vs =5 km/h."

vt1(0).popis = "Nejvyssi dovolend rychlost v rozhodujicim uUseku pred prejezdem v lichém sméru, tj. tratova rychlost dovolend navéstidlem,
rychlostnikem, popr. i nejvys$Si rychlost v obvodu vyhybek"

vts(0).popis = "Nejvyssi dovolend rychlost v rozhodujicim Useku pred prejezdem v sudém sméru, tj. tratova rychlost dovolend navéstidlem,
rychlostnikem, popr. i nejvyssi rychlost v obvodu vyhybek"

vv.popis = "Rychlost nejpomalejsiho drazniho vozidla, neni-1li rychlost nejpomalejSiho drazniho vozidla urcena, pouzije se Vv = 20 km/h"

'C.1 VYZNAM ZNACENI
lpp.popis = "Délka priblizovaciho useku PZS s prejezdniky"

lsv.popis = "Vzdalenost mista na trati od prejezdu, kde lze poprvé spatrit prejezdnik v m"
trp.popis = "Doba reakce prejezdniku v s, tj. doba od ovlivnéni ovladaciho prvku zavislého na jizdé drdazniho vozidla do rozsviceni ndavésti
*Uzavreny prejezd*, pokud by se neuplatnilo zpozdéni rozsviceni této ndvésti. Neni-1li stanoveno jinak, bere se trp = 3"
End Sub

Sub NactiKonst()
ds.hodnota = 22
dv.hodnota = 400
vs.hodnota = 5
vv.hodnota 20
tr.hodnota = 1

tu.hodnota = 10
t0.hodnota = 10
tul.hodnota = @
tu2.hodnota = @
tbl.hodnota = 6
tb2.hodnota = 3

End Sub
Sub AktualizujObrazek()
If alfa.hodnota = 90 Then

Forml.obrPrejezd.Image = Prejezdy.My.Resources. .kolmej5e00
ElseIf alfa.hodnota > 90 Then
Forml.obrPrejezd.Image = Prejezdy.My.Resources. .tupej5e00
ElseIf alfa.hodnota < 90 And alfa.hodnota > @ Then
Forml.obrPrejezd.Image = Prejezdy.My.Resources. .ostrej500
End If
If alfa.hodnota = @ Then Forml.obrPrejezd.Image = Nothing
End Sub

Function FiltrHodnot(hodnota As String)
Select Case hodnota
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Case " "
hodnota = "x"
Case ""
hodnota = "x"
End Select
If IsNumeric(hodnota) = False And hodnota <> "x" Then
MsgBox("Zadana hodnota '" & hodnota & "' neni platna. Zadejte c¢islo (s desetinnou carkou) nebo znak 'x', mezeru nebo prazdny znak.",

vbCritical, "Chyba")
hodnota = "x"
End If

Return hodnota

End Function
Function FiltrHodnotNastaveni(hodnota As String)
Select Case hodnota

Case " "
hodnota = "@"
Case "x"
hodnota = "@"
End Select

If IsNumeric(hodnota) = False And hodnota <> "" Then
MsgBox("Zadana hodnota '" & hodnota & "' neni platna. Zadejte c¢islo (s desetinnou carkou).", vbCritical, "Chyba")
hodnota = "0"

End If

Return hodnota
End Function

End Module
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Public Class VstupniData

Sub

End
Sub

UlozData()
nazev_prejezdu = txtNazevPZS.Text

kmEvidencni.hodnota = tabulka.Rows.Item(@).Cells(2).Value
kmSkutecna.hodnota = tabulka.Rows.Item(1l).Cells(2).Value
kmOPL .hodnota = tabulka.Rows.Item(2).Cells(2).Value

kmOPS .hodnota = tabulka.Rows.Item(3).Cells(2).Value
dk.hodnota = tabulka.Rows.Item(4).Cells(2).Value
ss.hodnota = tabulka.Rows.Item(5).Cells(2).Value
alfa.hodnota = tabulka.Rows.Item(6).Cells(2).Value
betal.hodnota = tabulka.Rows.Item(7).Cells(2).Value
beta2.hodnota = tabulka.Rows.Item(8).Cells(2).Value
ds.hodnota = tabulka.Rows.Item(9).Cells(2).Value
dv.hodnota = tabulka.Rows.Item(10).Cells(2).Value
vs.hodnota = tabulka.Rows.Item(11).Cells(2).Value
vv.hodnota =

vts(@).hodnota = tabulka.Rows.Item(14).Cells(2).Value
tr.hodnota = tabulka.Rows.Item(15).Cells(2).Value

tbl.hodnota = tabulka.Rows.Item(16).Cells(2).Value
tb2.hodnota = tabulka.Rows.Item(17).Cells(2).Value
tgA.hodnota = tabulka.Rows.Item(18).Cells(2).Value
AktualizujObrazek()

Sub

tabulka.Rows.Item(12).Cells(2).Value 'rychlost z jedné i druhé strany???
vt1(0).hodnota = tabulka.Rows.Item(13).Cells(2).Value 'rychlost z jedné i druhé strany???

Prepocitat_Data()

VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,
VyplnTabulku(tabulka,

kmEvidencni.popis, , kmEvidencni.hodnota, "km")
kmSkutecna.popis, "", kmSkutecna.hodnota, "km")
kmOPL.popis, "", kmOPL.hodnota, "km")
kmOPS.popis, "", kmOPS.hodnota, "km")

dk.popis, "dk", dk.hodnota, "m")

ss.popis, "ss", ss.hodnota, "m")

alfa.popis, "alfa", alfa.hodnota, "°")

betal.popis, "betal", betal.hodnota, "°")
beta2.popis, "beta2", beta2.hodnota, "°")
ds.popis, "ds", ds.hodnota, "m")

dv.popis, "dv", dv.hodnota, "m")

vs.popis, "vs", vs.hodnota, "km/h")
vv.popis, "vv", vv.hodnota, "km/h")
vt1(0).popis, "vtl", vtl(@).hodnota, "km/h")
vts(@).popis, "vts", vts(@).hodnota, "km/h")
tr.popis, "tr", tr.hodnota, "s")

tbl.popis, "tbl", tbl.hodnota, "s")
tb2.popis, "tb2", tb2.hodnota, "s")
tgA.popis, "tgA", tgA.hodnota, "s")

Forml.Text = "Prejezdy - " & txtNazevPZS.Text
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End Sub
Private Sub Buttonl_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Dalsi.Click
Call UlozData()
tabulka.Rows.Clear()
Call Prepocitat_Data()
Forml.buttRucne.PerformClick()
Me.Dispose()
End Sub
Sub VyplnTabulku(tab As Object, popis As String, promenna As String, hodnota As Double, jednotka As String)
Dim radek = tab.rows.count
tab.rowcount = tab.rowcount + 1
With tab.rows

.item(radek).cells(@).value = popis
.item(radek).cells(1).value = promenna
.item(radek).cells(2).value = hodnota
.item(radek).cells(3).value = jednotka
End With
End Sub

Private Sub VstupniData_Load(sender As Object, e As EventArgs) Handles MyBase.Lload
txtNazevPZS.Text = nazev_prejezdu
chbZavory.Checked = zavory
rbCele.Checked = zavory cele
rbPolovicni.Checked = Not (zavory_cele)
chkRovnobezne.Checked = zav_rovnob
Call Prepocitat_Data()
End Sub
Private Sub rbCele_CheckedChanged(sender As Object, e As EventArgs) Handles rbCele.CheckedChanged
zavory_cele = True
End Sub

Private Sub rbPolovicni_CheckedChanged(sender As Object, e As EventArgs) Handles rbPolovicni.CheckedChanged
zavory_cele = False
End Sub
Private Sub chbZavory_CheckedChanged(sender As Object, e As EventArgs) Handles chbZavory.CheckedChanged
zavory = chbZavory.Checked
If chbZavory.Checked = True Then
rbCele.Enabled = True
rbPolovicni.Enabled = True
chkRovnobezne.Enabled = True
If tabulka.Rows.Count > © Then
REM tabulka.Rows.Item(7).Cells(2).Value = alfa.hodnota
REM tabulka.Rows.Item(8).Cells(2).Value = alfa.hodnota
Call chkRovnobezne_CheckedChanged(chbZavory, e)
End If
Else
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rbCele.Enabled = False
rbPolovicni.Enabled = False
chkRovnobezne.Enabled = False
If tabulka.Rows.Count > © Then

tabulka.Rows.Item(7).Cells(2).Value = @
tabulka.Rows.Item(8).Cells(2).Value = @
End If
End If

End Sub
Private Sub chkRovnobezne_CheckedChanged(sender As Object, e As EventArgs) Handles chkRovnobezne.CheckedChanged
If tabulka.Rows.Count > @ Then
If chkRovnobezne.Checked = True And chbZavory.Checked = True Then
betal.hodnota = alfa.hodnota
beta2.hodnota = alfa.hodnota
tabulka.Rows.Item(7).Cells(2).Value = betal.hodnota
tabulka.Rows.Item(8).Cells(2).Value = beta2.hodnota
Else
betal.hodnota = 90
beta2.hodnota = 90
tabulka.Rows.Item(7).Cells(2).Value = betal.hodnota
tabulka.Rows.Item(8).Cells(2).Value = beta2.hodnota
End If
End If
End Sub

Private Sub Buttonl_Click_1(sender As Object, e As EventArgs) Handles Buttonl.Click
Call UlozData()
tabulka.Rows.Clear()
Call Prepocitat_data()
End Sub
Private Sub tabulka_CellClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles tabulka.CellClick
Dim zprava As String
If e.ColumnIndex = © Then
zprava = tabulka.Item(e.ColumnIndex, e.RowIndex).Value
MsgBox(zprava, vbInformation, "Informace o proménné")
End If
End Sub

Private Sub Tabulka_CellContentClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles tabulka.CellContentClick
End Sub
Private Sub tabulka_CellEndEdit(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles tabulka.CellEndEdit

Dim radek = tabulka.CurrentCell().RowIndex
Dim sloupek = tabulka.CurrentCell.ColumnIndex
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Dim hodnota = tabulka.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value
hodnota = FiltrHodnotNastaveni(hodnota)
tabulka.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = hodnota
End Sub
End Class
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Imports Microsoft.Office.Interop
Imports System.Runtime.InteropServices
Public Class Forml
Sub VyplnTabulku(tab As Object, norma As String, promenna As String, vzorec As String, dosazeni As String, hodnota As Double, Optional barva As
Boolean = False)
Dim radek = tab.rows.count
tab.rowcount = tab.rowcount + 1
If barva = True Then
dosazeni = "zadano rucné"
End If
With tab.rows
.item(radek).cells(@).value = norma
.item(radek).cells(1).value = promenna
.item(radek).cells(2).value = vzorec
.item(radek).cells(3).value = dosazeni
If hodnota = -1 Then
.item(radek).cells(4).value = ""

Else
.item(radek).cells(4).value = hodnota
End If
End With
If barva = True Then tab.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
End Sub
Sub VyplnRychlosti(tab As Object, rychlost As , delka As Double, zbyva As Double, Optional barva As Boolean = False)

Dim radek = tab.rows.count
tab.rowcount = tab.rowcount + 1
zbyva = 3600 * (delka / 1000) / rychlost
If barva = True Then
'barva
End If
With tab.rows

.item(radek).cells(9).value = rychlost
.item(radek).cells(1).value = delka
.item(radek).cells(2).value = zbyva
End With
If barva = True Then tab.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
End Sub
Private Sub Forml_Load(sender As Object, e As EventArgs) Handles MyBase.Load
NactiPopis() 'nacte popis proménnych, které jsou definovany v Modulul
NactiKonst() 'nacte do proménnych hodnoty, které se neméni
Button9.PerformClick() 'nacteni hodnot ze souboru
If nazev_prejezdu <> "" Then Me.Text = "Prejezdy - " & nazev_prejezdu

te.hodnota = 60 'dano na zastavku
tf.hodnota = 120 'empiricky dano
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'sp.hodnota = 5.7 'Sirka prejezdu sp je délka koleje, ve které drazni vozidlo znemoznuje provoz po pozemni komunikaci
'ss.hodnota = 5 ‘celkovd $irka vSech jizdnich pruhd pozemni komunikace

'sj.hodnota = 2.5 'celkova S$irka vSech jizdnich pruhl pro dany smér jizdy

'dk.hodnota = @ 'vzdalenost os krajnich koleji; u jednokolejového prejezdu dk = ©

'dv.hodnota = 140 'nejvétsi délka kolejového vozidla

'vt1l(@).hodnota = 55 'max. rychlost licha
'vts(@).hodnota = 55 'max. rychlost suda

AktualizujObrazek()
buttRucne.PerformClick()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles buttNastaveni.Click
VstupniData.Show()
End Sub

Sub PocitejA()
"Private Sub Button2_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles buttDelky.Click
Dim dosazeni, vzorec, vstup As String
gridA.Rows.Clear() 'vymaze data v tabulce pred novym prepocitanim
gridC.Rows.Clear()
'A.2.1
dn.hodnota = dk.hodnota + 5

'A.2.2

vzorec = "dl=dn/(sin alfa)=(dk+5)/(sin alfa)"

dosazeni = "d1=(" & dk.hodnota & "+5)/sin(" & alfa.hodnota & ")"

If d(1).rucne = False Then d(1).hodnota = (dk.hodnota + 5) / (Math.Sin((alfa.hodnota * Math.PI / 180)))
VyplnTabulku(gridA, "A.2.2) " & d(1).popis, "d1", vzorec, dosazeni, d(1).hodnota, d(1).rucne)

'A.2.3
vzorec = "naméreny udaj"
dosazeni = "nutno zadat"

If d(2).rucne = False Then
If d(2).hodnota = @ Then
vstup = InputBox("Zadej proménnou d2" & Chr(13) & d(2).popis)
If IsNumeric(vstup) = True Then
d(2).hodnota = vstup
d(2).rucne = True
Else
MsgBox("Tato hodnota neni ¢islo.", vbCritical, "Chyba vstupu")
End If
End If
End If
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VyplnTabulku(gridA, "A.2.3) " & d(2).popis, "d2", vzorec, dosazeni, d(2).hodnota, d(2).rucne)

'A.2.4

If zavory_cele = True And zavory = True Then
vzorec = "za prejezdem je pruh prehrazen zavorou"
dosazeni = "nutno zadat”
If d(3).hodnota = © And d(3).rucne = False Then
vstup = InputBox("Zadej proménnou d3" & Chr(13) & d(3).popis)
If IsNumeric(vstup) = True Then
d(3).hodnota = vstup
d(3).rucne = True
Else
MsgBox("Tato hodnota neni ¢islo.", vbCritical, "Chyba vstupu")
End If
End If
Else
vzorec = "za prejezdem neni pruh prehrazen zavorou"
dosazeni = "d3=0"
d(3).hodnota = @
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.2.4) " & d(3).popis, "d3", vzorec, dosazeni, d(3).hodnota, d(3).rucne)

'A.2.5 pokud zvora prehrazuje vSechny pruhy, pocita se s celou Sirkou ss
If zavory = True Then
If betal.hodnota > 90 Then
vzorec = "Pro betal > 90°: d4=sj.tg(betal-90)"
dosazeni = "d4=" & sj.hodnota & "*.tg(" & betal.hodnota & "-90)"
If d(4).hodnota = @ And d(4).rucne = False Then d(4).hodnota = sj.hodnota * (Math.Tan((betal.hodnota - 90) * Math.PI / 180))
Else
vzorec = "Pro betal <= 90°: d4=0"
dosazeni = "d4=0"
If d(4).rucne = False Then d(4).hodnota = @
End If
Else
vzorec = "nejsou zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
End If

VyplnTabulku(gridA, "A.2.5) " & d(4).popis, "d4", vzorec, dosazeni, d(4).hodnota, d(4).rucne)

'A.2.6
If zavory = True Then
If beta2.hodnota < 90 Then
vzorec = "Pro beta2 < 90°: d5=sj.tg(90-beta2)"
dosazeni = "d5=sj.tg(90-" & betal.hodnota & ")"
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If d(5).rucne = False Then d(5).hodnota = sj.hodnota * Math.Tan(((90@ - beta2.hodnota) * Math.PI / 180))

Else
vzorec = "Pro beta2 >= 90°: d5=0"
dosazeni = "d5=0"
If d(5).rucne = False Then d(5).hodnota = ©
End If
Else
vzorec = "nejsou zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.2.6) " & d(5).popis, "d5", vzorec, dosazeni, d(5).hodnota, d(5).rucne)

'AL2.7

If zavory_cele = True And zavory = True Then
vzorec = "pruh za prejezdem prehrazen”
dosazeni = "neuvazuje se"

Else

If alfa.hodnota < 90 Then
vzorec = "Pro alfa <90°:d6=sj.tg(90-alfa)"
dosazeni = "d6=sj.tg(90-" & alfa.hodnota & ")"

If d(6).rucne = False Then d(6).hodnota = sj.hodnota * Math.Tan((90@ - alfa.hodnota) * Math.PI / 180)

Else
vzorec = "Pro alfa >= 90°: d6=0"
dosazeni = "d6=0"
If d(6).rucne = False Then d(6).hodnota = @
End If
End If

VyplnTabulku(gridA, "A.2.7) " & d(6).popis, "d6", vzorec, dosazeni, d(6).hodnota, d(6).rucne)

'A.2.8

vzorec = "urcuje se podle konstruké¢niho provedeni vystrazniku"

dosazeni = ""

If d(7).rucne = False Then d(7).hodnota = 1

VyplnTabulku(gridA, "A.2.8) " & d(7).popis, "d7", vzorec, dosazeni, d(7).hodnota, d(7).rucne)

'A.2.9

vzorec = "vzddlenost zastaveni chodce nebo vozidla od celni plochy svétel vystrazniku"
dosazeni = ""

If d(8).rucne = False Then d(8).hodnota = 1

VyplnTabulku(gridA, "A.2.9) " & d(8).popis, "d8", vzorec, dosazeni, d(8).hodnota, d(8).rucne)

'A.2.10
If zavory = True Then
vzorec = "prejezd se zavorami"

dosazeni = "nutno zadat"
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If d(9).rucne = False And d(9).hodnota = @ Then
vstup = InputBox("Zadej proménnou d9" & Chr(13) & d(9).popis)
If IsNumeric(vstup) = True Then
d(9).hodnota = vstup
d(9).rucne = True
Else
MsgBox("Tato hodnota neni ¢islo.", vbCritical, "Chyba vstupu")
End If
End If
Else
vzorec = "nejsou zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
If d(9).rucne = False Then d(9).hodnota = ©
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.2.10) " & d(9).popis, "d9", vzorec, dosazeni, d(9).hodnota, d(9).rucne)

'A.2.11
If zavory = True Then
If betal.hodnota < 90 Then
vzorec = "Pro beta2 < 90°: d1@=sj.tg(90-betal)"
dosazeni = "d1@=sj.tg(90-" & betal.hodnota & ")"
If d(10).rucne = False Then d(10).hodnota = sj.hodnota * Math.Tan(((90 - betal.hodnota * Math.PI / 180)))
Else
vzorec = "Pro betal >= 90°: d10=0"
dosazeni = "d10=0"
If d(10).rucne = False Then d(10).hodnota = ©
End If
Else
vzorec = "nejsou zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.2.11) " & d(10).popis, "d1e", vzorec, dosazeni, d(10).hodnota, d(10).rucne)

If d(2).hodnota + d(7).hodnota >= d(4).hodnota + d(9).hodnota Then
vzorec = "plati, ze d2+d7 >= d4+d9"

dosazeni = "netreba vyznacit misto zastaveni siln. vozidla"
Else

vzorec = "neplati, ze d2+d7 >= d4+d9"

dosazeni = "NUTNO vyznacit misto zastaveni siln. vozidla"
End If

VyplnTabulku(gridA, "A.2.11 - dodatek", "", vzorec, dosazeni, -1)
gridA.Rows(gridA.Rows.Count - 1).DefaultCellStyle.BackColor = Color.GhostWhite

'A.2.12
If d(2).hodnota + d(7).hodnota >= d(4).hodnota + d(9).hodnota Then
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vzorec = "d11=d2+d7"
dosazeni = "d11=" & d(2).hodnota & "+" & d(7).hodnota
If d(11).rucne = False Then d(11).hodnota = d(2).hodnota + d(7).hodnota

Else
vzorec = "d11=d4+d9"
dosazeni = "d11=" & d(2).hodnota & "+" & d(7).hodnota
If d(11).rucne = False Then d(11).hodnota = d(4).hodnota + d(9).hodnota

End If

VyplnTabulku(gridA, "A.2.12) " & d(11).popis, "d11", vzorec, dosazeni, d(11).hodnota, d(11).rucne)

'A.2.13
vzorec = "délka vozilda/chodec"
dosazeni = "stanoveno v Nastaveni”

VyplnTabulku(gridA, "A.2.13) " & ds.popis, "ds", vzorec, dosazeni, ds.hodnota, ds.rucne)
' VyplnTabulku(gridC, "A.2.13", "ds", vzorec, dosazeni, ds.hodnota, ds.rucne)

'A.3

If sp.hodnota = @ Then ‘'obcas se odméruje rucné z polohopisu
vzorec = "sp=ss/sin(alfa)"
dosazeni = "sp=" & ss.hodnota & "/sin(" & alfa.hodnota & ")"
sp.hodnota = ss.hodnota / Math.Sin(alfa.hodnota * Math.PI / 180)

Else
vzorec = "zadano rucne"
dosazeni = "sp=" & sp.hodnota
End If
VyplnTabulku(gridA, ) " & sp.popis, "sp", vzorec, dosazeni, sp.hodnota, sp.rucne)

A.3
VyplnTabulku(gridC, "A.3", "sp", vzorec, dosazeni, sp.hodnota, sp.rucne)
'A.4
If zavory = True And zavory_cele = True Then
vzorec = "dp=dl+d3+d5+d8+d11"
dosazeni = "dp=" & Math.Round(d(1).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d(3).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d(5).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d =
(8).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d(11).hodnota, 2)
If dp.rucne = False Then dp.hodnota = d(1).hodnota + d(3).hodnota + d(5).hodnota + d(8).hodnota + d(11).hodnota
Else
vzorec = "dp=dl+d6+d8+d1l"
dosazeni = "dp=" & Math.Round(d(1).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d(6).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d(8).hodnota, 2) & "+" & Math.Round(d =
(11) .hodnota, 2)
If dp.rucne = False Then dp.hodnota = d(1).hodnota + d(6).hodnota + d(8).hodnota + d(11).hodnota
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.4) " & dp.popis, "dp", vzorec, dosazeni, dp.hodnota, dp.rucne)
VyplnTabulku(gridC, "A.4", "dp", vzorec, dosazeni, dp.hodnota, dp.rucne)

If dp.hodnota > 25.5 Then 'DOVYMYSLET, JAK TO MENIT V PRUBEHU VYPOCTU
'vlozit hodnoty cyklisty
vs.hodnota = 3



C:\Users\vrzak.z\Documents\Visual Studio 2019\Projects\Prejezdy\Prejezdy\Forml.vb

ds.hodnota = 3
vzorec = "dp>25.5 (hodnoty cyklisty/chodce)"
dosazeni = "vs=3, ds=3"
Else
'vlozit hodnoty auta
vs.hodnota = 5
ds.hodnota = 22
vzorec = "dp<=25.5 (hodnoty vozidla)"
dosazeni = "vs=5, ds=22"
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.4 - dodatek", "dp", vzorec, dosazeni, -1)
VyplnTabulku(gridC, "A.4", "dp", vzorec, dosazeni, -1)

gridA.Rows(gridA.Rows.Count - 1).DefaultCellStyle.BackColor = Color.GhostWhite

'A.5

vzorec = "dt=dp+ds”

dosazeni = "dt=" & Math.Round(dp.hodnota, 2) & "+" & ds.hodnota

If dt.rucne = False Then dt.hodnota = dp.hodnota + ds.hodnota

VyplnTabulku(gridA, "A.5) " & dt.popis, "dt", vzorec, dosazeni, dt.hodnota, dt.rucne)
VyplnTabulku(gridC, "A.5", "dt", vzorec, dosazeni, dt.hodnota, dt.rucne)

"A.6 (nutno jesté doredit / prekontrolovat!!!)
If zavory = True Then
If zavory_cele = False Then
vzorec = "dz=ds+d8-d9+d10+d11"
dosazeni = "dz=" & ds.hodnota & "+" & d(8).hodnota & "-" & d(9).hodnota & "+" & d(10).hodnota & "+" & d(11).hodnota
If dz.rucne = False Then dz.hodnota = ds.hodnota + d(8).hodnota - d(9).hodnota + d(10).hodnota + d(11).hodnota
Else
vzorec = "dz=dt"
dosazeni = "dz=" & dt.hodnota
If dz.rucne = False Then dz.hodnota = dt.hodnota

End If
Else
vzorec = "nejsou zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
If dz.rucne = False Then dz.hodnota = ©
End If
VyplnTabulku(gridA, "A.6) " & dz.popis, "dz", vzorec, dosazeni, dz.hodnota, dz.rucne)
VyplnTabulku(gridC, "A.6", "dz", vzorec, dosazeni, dz.hodnota, dz.rucne)
End Sub

Private Sub gridA CellClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridA.CellClick
Dim zprava As String
If e.ColumnIndex = © Then
zprava = gridA.Item(e.ColumnIndex, e.RowIndex).Value
MsgBox(zprava, vbInformation, "Informace o proménné")
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End

Sub

End If

Sub

PocitejB()

Dim vzorec, dosazeni As String
gridB.Rows.Clear()

'B.2.1

vzorec = "tr=1"

dosazeni = "neni-1li uvedeno jinak"

tr.hodnota = 1
VyplnTabulku(gridB, "B.2.1) " & tr.popis, "tr", vzorec, dosazeni,

'B.2.2 ZKONTROLVOAT PODMINKU, JESTLI JSOU NEBO NEJSOU ZAVORY!!!!
If zavory = False Then

vzorec = "Zzadné zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
tu.hodnota = @

Else
vzorec = "tu=10"
dosazeni = "neni-1i uvedeno jinak"
tu.hodnota = 10

End If

VyplnTabulku(gridB, "B.2.2) " & tu.popis, "tu", vzorec, dosazeni,

If zavory = False Then

vzorec = "Zzadné zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
t0.hodnota = @

Else
vzorec = "t0=10"
dosazeni = "neni-1li uvedeno jinak"
t0.hodnota = 10

End If

VyplnTabulku(gridB, "B.2.2) " & t@.popis, "t@", vzorec, dosazeni,

If zavory = False Then

vzorec = "zadné zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
Else
vzorec = "tul=0"
dosazeni = "neni-1i uvedeno jinak"

tul.hodnota = @
End If

tr.hodnota)

tu.hodnota)

t0.hodnota)
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VyplnTabulku(gridB, "B.2.2) " & tul.popis, "tul", vzorec, dosazeni, tul.hodnota)

If zavory = False Then

vzorec = "zadné zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
tu2.hodnota = 0@
Else
vzorec = "tu2=0"
dosazeni = "neni-1li uvedeno jinak"
End If
tu2.hodnota = @
VyplnTabulku(gridB, "B.2.2) " & tu2.popis, "tu2", vzorec, dosazeni, tu2.hodnota)
'B.2.3
vzorec = "tbl=6"
dosazeni = "neni-1li uvedeno jinak"
tbl.hodnota = 6
VyplnTabulku(gridB, "B.2.3) " & tbl.popis, "tbl", vzorec, dosazeni, tbl.hodnota)
'B.2.4
vzorec = "tb2=3"
dosazeni = "neni-1li uvedeno jinak"
tb2.hodnota = 3
VyplnTabulku(gridB, "B.2.4) " & tb2.popis, "tb2", vzorec, dosazeni, tb2.hodnota)

'B.2.5 U PREJEZDU S POLOVICNIMI ZAVORAMI,

If zavory = False Then
vzorec = "zadné zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"

tx.hodnota = @
Else
If alfa.hodnota

< 90 Then

vzorec = "tx=tu+tul-3,6*(d6+d1+d9-d10)/Vs"

dosazeni =

"tx=" & tu.hodnota & "+" & tul.hodnota & "-

(10) .hodnota & ") /" & vs.hodnota
tx.hodnota = (tu.hodnota + tul.hodnota) - 3.6 * (d(6).hodnota + d(1).hodnota + d(9).hodnota - d(19).hodnota) / vs.hodnota

Else

vzorec = "tx=tu+tul-3,6*(d1+d9)/Vs"
" & tu.hodnota & "+" & tul.hodnota & "- 3.6 * (" & d(1).hodnota & "+" & d(9).hodnota & ") /" & vs.hodnota
tx.hodnota = (tu.hodnota + tul.hodnota) - 3.6 * (d(1).hodnota + d(9).hodnota) / vs.hodnota

dosazeni = "tx=

End If
End If

ZKONTROLOVAT PODMINKU!

3.6 * (" & d(6).hodnota & "+" & d(1).hodnota & "+" & d(9).hodnota & "-" & d

VyplnTabulku(gridB, "B.2.5) " & tx.popis, "tx", vzorec, dosazeni, tx.hodnota)

'B.2.6
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vzorec = "td=3,6 * (dv + sp) / Vv"

dosazeni = "td=3,6 * (" & dv.hodnota & " + " & sp.hodnota & ")/" & vv.hodnota
td.hodnota = Math.Round(3.6 * (dv.hodnota + sp.hodnota) / vv.hodnota, 1)
VyplnTabulku(gridB, "B.2.6) " & td.popis, "td", vzorec, dosazeni, td.hodnota)
VyplnTabulku(gridC, "B.2.6", "td", vzorec, dosazeni, td.hodnota)

'B.2.8
vzorec = "stanoveno"
dosazeni = "Lz = 9"

1z.hodnota = ©
VyplnTabulku(gridB, "B.2.8) " & lz.popis, "Lz", vzorec, dosazeni, lz.hodnota)

'B.2.9
vzorec = "stanoveno"
dosazeni = "Vs=" & vs.hodnota

VyplnTabulku(gridB, "B.2.9) " & vs.popis, "Vs", vzorec, dosazeni, vs.hodnota)

'B.2.10
vzorec = "stanoveno"
dosazeni = "Vv=" & vv.hodnota

VyplnTabulku(gridB, "B.2.10) " & vv.popis, "Vv", vzorec, dosazeni, vv.hodnota)

'B.3

vzorec = "tv=3,6*dT/Vs"

dosazeni = "tv=3,6*" & dt.hodnota & "/" & vs.hodnota

tV.hodnota = Math.Round(3.6 * dt.hodnota / vs.hodnota, 2)
VyplnTabulku(gridB, "B.3) " & tV.popis, "tv", vzorec, dosazeni, tV.hodnota)
VyplnTabulku(gridC, "B.3", "tv", vzorec, dosazeni, tV.hodnota)

'B.4 PRIBLIZOVACI DOBA (zaokr. na 2 des. mista)

If zavory = False Then
vzorec = "tL=tr+tv+tbl+tb2 (Zadné zdvory)"
dosazeni = "tl=" & tr.hodnota & "+" & tV.hodnota & "+" & tbl.hodnota & "+" & tb2.hodnota
tL.hodnota = Math.Round(tr.hodnota + tV.hodnota + tbl.hodnota + tb2.hodnota, 2)

End If
If zavory = True And zavory_cele = False Then
vzorec = "tL=tr+tv+tbl+tb2+tx (polovicéni zavory)™

dosazeni = "t1l=" & tr.hodnota & "+" & tV.hodnota & "+" & tbl.hodnota & "+" & tb2.hodnota & "+" & tx.hodnota
tL.hodnota = Math.Round(tr.hodnota + tV.hodnota + tbl.hodnota + tb2.hodnota + tx.hodnota, 2)

End If
If zavory = True And zavory_cele = True Then
vzorec = "tL=tr+tv+tbl+tb2+tu+tu2 (celé zavory)"

dosazeni = "tl=" & tr.hodnota & "+" & tV.hodnota & "+" & tbl.hodnota & "+" & tb2.hodnota & "+" & tu.hodnota & "+" & tu2.hodnota
tL.hodnota = Math.Round(tr.hodnota + tV.hodnota + tbl.hodnota + tb2.hodnota + tu.hodnota + tu2.hodnota, 2)
End If
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VyplnTabulku(gridB, "B.4) " & tL.popis, "tL", vzorec, dosazeni, tL.hodnota)
VyplnTabulku(gridC, "B.4", "tL", vzorec, dosazeni, tL.hodnota)

"C.2 (délka pribliZovaciho useku Lp, zaokrouhledni na cela ¢isla nahoru)
vzorec = "Lp=Vt*tL/3,6 a zaroven Lv=Lp!"
If lp.rucne = False Then
dosazeni = "Lp=" & vtl(®).hodnota & "*" & tL.hodnota & "/3,6"
lp.hodnota = Math.Ceiling(vt1(@).hodnota * tL.hodnota / 3.6)
Else
dosazeni =
End If
VyplnTabulku(gridB, "C.2) " & lp.popis, "Lp", vzorec, dosazeni, lp.hodnota, lp.rucne)
VyplnTabulku(gridC, "C.2", "Lp", vzorec, dosazeni, lp.hodnota, lp.rucne)

lv.hodnota = 1lp.hodnota  'rozlisit 1vP = 1pS

'B.2.7 Lv=Lp --> ZAVISI NA ODSTAVCI C.2

vzorec = "tt=3,6 * Lv / W"

dosazeni = "tt=3,6 * " & lv.hodnota & "/" & vv.hodnota

tt.hodnota = Math.Round(3.6 * lv.hodnota / vv.hodnota, 1)

VyplnTabulku(gridB, "B.2.7) " & tt.popis, "tt", vzorec, dosazeni, tt.hodnota)

'B.5.1 / B.5.2 / B.5.3
If zavory = False Then
vzorec = "Zzadné zavory"
dosazeni = "neuvazuje se"
tZ.hodnota = @
VyplnTabulku(gridB, "B.5.1) " & tZ.popis, "tz", vzorec, dosazeni, tZ.hodnota)

End If
If zavory = True And zavory_cele = False Then
vzorec = "tz=3,6*dz/Vs (polovicni zdvory)"

dosazeni = "tz=3,6*" & dz.hodnota & "/" & vs.hodnota
tZ.hodnota = 3.6 * dz.hodnota / vs.hodnota
VyplnTabulku(gridB, "B.5.2) " & tZ.popis, "tz", vzorec, dosazeni, tZ.hodnota)

End If

If zavory = True And zavory_cele = True Then
vzorec = "tzz=tv (celé zavory)"
dosazeni = "tzz=" & tV.hodnota

tZZ.hodnota = tV.hodnota
VyplnTabulku(gridB, "B.5.3) " & tZZ.popis, "tzz", vzorec, dosazeni, tZZ.hodnota)
End If

'B.6.1  tgA urceno v Nastaveni
vzorec = "tA=tt+td+tgA"
dosazeni = "tA=" & tt.hodnota & "+" & td.hodnota & "+" & tgA.hodnota
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tA.hodnota = tt.hodnota + td.hodnota + tgA.hodnota
VyplnTabulku(gridB, "B.6.1) " & tA.popis, "tA", vzorec, dosazeni, tA.hodnota)
VyplnTabulku(gridC, "B.6.1", "tA", vzorec, dosazeni, tA.hodnota)

'B.6.2  tgA urceno v Nastaveni, pro druhou lichou a sudou stranu trati se provede zv1ast vypocet
vzorec = "tgA urceno v Nastaveni®

dosazeni = "tgA=" & tgA.hodnota

VyplnTabulku(gridB, "B.6.2) " & tgA.popis, "tgA", vzorec, dosazeni, tgA.hodnota, tgA.rucne)

'B.7 MEZNI VYSTRAZNA DOBA tM

vzorec = "tMl=tgl+3,6*(Lp-Lz)/Vv"

dosazeni = "tM1=" & tgl.hodnota & " + 3,6*(" & lp.hodnota & "-" & lz.hodnota & ")/" & vv.hodnota
tM1.hodnota = tgl.hodnota + 3.6 * (lp.hodnota - 1lz.hodnota) / vv.hodnota

VyplnTabulku(gridB, "B.7) " & tMl.popis, "tM1", vzorec, dosazeni, tM1l.hodnota)

vzorec = "tM2=tg2+3,6*(Lp-dv)/Vv"

dosazeni = "tM2=" & tg2.hodnota & " + 3,6*(" & lp.hodnota & "-" & dv.hodnota & ")/" & vv.hodnota
tM2.hodnota = tg2.hodnota + 3.6 * (lp.hodnota - dv.hodnota) / vv.hodnota

VyplnTabulku(gridB, "B.7) " & tM2.popis, "tM2", vzorec, dosazeni, tM2.hodnota)

' Lzv (délka useku trati mezi vyp. mistem pu a pocitacim bodem

vzorec = "rucné zadana hodnota"

dosazeni = ""

VyplnTabulku(gridB, "Lzv) " & lzv.popis, "Lzv", vzorec, dosazeni, lzv.hodnota, lzv.rucne)

'B.8 DOBA ODLOZENI VYSTRAHY v lichém sméru!!!, dore3eni rovnomérné zrychleného pohybu
vzorec = "tzv=3,6xLzv/Vt"

dosazeni = "tzv=3,6*" & lzv.hodnota & "/" & vt1l(@).hodnota

tzV.hodnota = Math.Round(3.6 * lzv.hodnota / vt1l(@).hodnota, 2) 'v lichém sméru!!!
VyplnTabulku(gridB, "B.8) " & tzV.popis, "tzv", vzorec, dosazeni, tZV.hodnota)

'B.9 DOBA ZPOZDENI ROZSVICENI NAVESTIDLA

vzorec = "tn=tL-3,6*dN/Vt"

dosazeni = "tn=" & tL.hodnota & "- 3.6*" & dn.hodnota & "/" & vt1l(@).hodnota

tn.hodnota = Math.Round(tL.hodnota - (3.6 * dn.hodnota / vtl(@).hodnota), 2) 'v lichém sméru!!!
VyplnTabulku(gridB, "B.9) " & tn.popis, "tn", vzorec, dosazeni, tn.hodnota)

'LD vzdalenost mezi stredem prejezdu a nejvzdalenéjsSim mistem od zacatku trati:
vzorec = "Odméreno ze situacniho schématu"

dosazeni = "zadano rucne"

VyplnTabulku(gridB, "LD) " & 1D.popis, "LD", vzorec, dosazeni, 1D.hodnota, 1D.rucne)

'B.10 KRITICKA DOBA (pro viechny koleje zv1ast, nejdeld3i z nich - moZno zaokrouhlit na minuty nahoru)
vzorec = "tk=tf+1l,5*te+3,6*Ld+dv/Vv"
dosazeni = "tk=" & tf.hodnota & "+1,5*" & te.hodnota & "+3,6*(" & 1D.hodnota & "+" & dv.hodnota & ")/" & vv.hodnota
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tk.hodnota = Math.Round(tf.hodnota + 1.5 * te.hodnota + 3.6 * (1D.hodnota + dv.hodnota) / vv.hodnota, 1)
VyplnTabulku(gridB, "B.10) " & tk.popis, "tk", vzorec, dosazeni, tk.hodnota)

vzorec = "Kriticka doba (s)"

dosazeni = "zaokrouhl. na minuty nahoru"

Dim tks = Math.Ceiling(tk.hodnota

/ 60) * 60

VyplnTabulku(gridB, "" & tk.popis, "tks", vzorec, dosazeni, tks)

vzorec = "Kriticka doba (m)"
dosazeni = "v minutach"

tks = Math.Ceiling(tk.hodnota / 60)
VyplnTabulku(gridB, "" & tk.popis, "tks", vzorec, dosazeni, tks)

End Sub

Sub PocitejC()

"'"Private Sub ButtPribl Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles buttPribl.Click

'Dim vzorec, dosazeni As String
'gridC.Rows.Clear()

''C.2 VYPOCET DELKY PRIBL. USEKU
'vzorec = "Lp=Vt*tL/3,6"

/// dodélat pro rovnovmérné zrychleny/zpomaleny pohyb

'dosazeni = "Lp=" & vtl(@).hodnota & "*" & tL.hodnota & "/3,6"
"' 1p.hodnota = vt1(@).hodnota * tL.hodnota / 3.6 (pocita se v Bécku)
'"VyplnTabulku(gridC, "C.2) " & lp.popis, "Lp", vzorec, dosazeni, lp.hodnota)

'vzorec = "Km = KmOPL - Lp"
'dosazeni = "Km=" & kmOPL.hodnota
"VyplnTabulku(gridC, "C.2 zacdtek

'vzorec = "Km = KmOPS + Lp"
"dosazeni = "Km=" & kmOPS.hodnota
"VyplnTabulku(gridC, "C.2 zacdtek

'vzorec = "Km = KmOPS - Lp"

'dosazeni = "Km=" & kmOPS.hodnota

"VyplnTabulku(gridC, "C.2 zacdtek

'vzorec = "Km = KmOPL + Lp"

'dosazeni = "Km=" & kmOPL.hodnota

"VyplnTabulku(gridC, "C.2 zacdtek
End Sub

Private Sub ButtRucne_Click(sender As

& "-" & Math.

pribl. useku

& "+" & Math
pribl. useku

& "-" & Math.

pribl. useku

& "+" & Math.

pribl. useku

Object, e As

Round(1lp.hodnota / 1000, 3)
od zacatku tr.", "Km", vzorec, dosazeni, (kmOPL.hodnota - Math.Round(lp.hodnota / 1000, 3)))

.Round(1lp.hodnota / 1000, 3)

od konce tr.", "Km", vzorec, dosazeni, (kmOPS.hodnota + Math.Round(lp.hodnota / 1000, 3)))

Round(1lp.hodnota / 1000, 3)
od zacatku tr.", "Km", vzorec, dosazeni, (kmOPS.hodnota - Math.Round(lp.hodnota / 1000, 3)))

Round(1lp.hodnota / 1000, 3)
od konce tr.", "Km", vzorec, dosazeni, (kmOPL.hodnota + Math.Round(lp.hodnota / 1000, 3)))

EventArgs) Handles buttRucne.Click
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PocitejA()
PocitejB()
PocitejC()
End Sub
Private Sub gridB_CellClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB.CellClick
Dim zprava As String
If e.ColumnIndex = © Then
zprava = gridB.Item(e.ColumnIndex, e.RowIndex).Value
MsgBox(zprava, vbInformation, "Informace o proménné")
End If
End Sub

Private Sub gridC_CellClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridC.CellClick
'Dim zprava As String
'"If e.ColumnIndex = @ Then
' zprava = gridC.Item(e.ColumnIndex, e.RowIndex).Value

MsgBox(zprava, vbInformation, "Informace o proménné")

"End If

End Sub

Private Sub gridA_CellEndEdit(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridA.CellEndEdit
Dim radek = gridA.CurrentCell().RowIndex
Dim sloupek = gridA.CurrentCell.ColumnIndex
Dim hodnota = gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value
hodnota = FiltrHodnot(hodnota)
For i =@ To 9
If radek = 1 Then
With d(i + 1)
If hodnota <> "x" Then
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
.rucne = True
Else
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor
.hodnota = 0
.rucne = False
gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat”
End If
End With
End If
Next i
If radek = 11 Then
With d(11)

Color.White
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If hodnota <> "x" Then
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor =
.hodnota = hodnota
.rucne = True

Else
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor
.hodnota = @

.rucne = False
gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value =

End If

End With
End If

If radek = 13 Then 'sp
With sp
If hodnota <> "x" Then
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor =
.hodnota = hodnota
.rucne = True
Else
gridA.Rows(radek) .DefaultCellStyle.BackColor
.hodnota = @
.rucne = False
gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value =
End If
End With
End If

If radek = 14 Then 'dp
With dp
If hodnota <> "x" Then
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor =
.hodnota = hodnota
.rucne = True
Else
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor
.hodnota = @
.rucne = False
gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value =
End If
End With
End If

If radek = 16 Then 'dt
With dt

Color.LightBlue

Color.White

"prepocitat”

Color.LightBlue

Color.White

"prepocitat"

Color.LightBlue

Color.White

"prepocitat”
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If hodnota <> "x" Then
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
.rucne = True

Else
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor
.hodnota = @

.rucne = False
gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat”

End If

End With
End If

Color.White

If radek = 17 Then 'dz
With dz
If hodnota <> "x" Then
gridA.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
.rucne = True
Else
gridA.Rows(radek) .DefaultCellStyle.BackColor
.hodnota = @
.rucne = False
gridA.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat”
End If
End With
End If

Color.White

buttRucne.PerformClick()
gridA.CurrentCell = gridA(4, 0)

End Sub

Private Sub NaplnA_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles naplnA.Click
gridOdA.Rows.Clear()
For x = @ To gridA.Rows.Count - 1
If x = 10 Then x = 11
If x = 12 Then x = 13
If x = 15 Then x = 16
gridOdA.RowCount = gridOdA.RowCount + 1
With gridOdA.Rows
.Item(gridOdA.RowCount - 1).Cells(®).Value
.Item(gridOdA.RowCount - 1).Cells(1).Value
End With
Next x

gridA.Rows.Item(x).Cells(1).Value
gridA.Rows.Item(x).Cells(4).Value
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If grid0dB.RowCount <> @ Then 'zvyraznéni vétsi hodnoty
If gridOdA.Rows.Item(12).Cells(1).Value > gridOdB.Rows.Item(12).Cells(1).Value Then
gridOdA.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.Red
gridOdB.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
Else
gridOdB.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.Red
gridOdA.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
End If
If gridOdA.Rows.Item(12).Cells(1).Value = gridOdB.Rows.Item(12).Cells(1).Value Then
gridOdA.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
gridodB.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
End If
End If
End Sub

Private Sub Buttonl_Click_1(sender As Object, e As EventArgs) Handles Buttonl.Click
gridodB.Rows.Clear()
For x = @ To gridA.Rows.Count - 1

If x = 10 Then x = 11
If x = 12 Then x = 13
If x = 15 Then x = 16

grid0dB.RowCount
With gridOdB.Rows
.Item(grid0dB.RowCount - 1).Cells(@).Value
.Item(grid0dB.RowCount - 1).Cells(1).Value
End With
Next x

gridodB.RowCount + 1

gridA.Rows.Item(x).Cells(1).Value
gridA.Rows.Item(x).Cells(4).Value

If gridOdA.RowCount <> @ Then 'zvyraznéni vétsi hodnoty
If gridOdB.Rows.Item(12).Cells(1).Value > gridOdA.Rows.Item(12).Cells(1).Value Then
gridOdB.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.Red
gridOdA.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
Else
gridOdA.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.Red
gridOdB.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
End If
If gridOdA.Rows.Item(12).Cells(1).Value = gridOdB.Rows.Item(12).Cells(1).Value Then
gridOdA.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
gridOdB.Rows(12).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
End If
End If
End Sub

Private Sub Button2_Click_1(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button2.Click
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gridOdA.Rows.Clear()
gridOdB.Rows.Clear()
End Sub

Private Sub TabPagel Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles TabPagel.Click

End Sub

Private Sub GridC_CellContentClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridC.CellContentClick
End Sub

Private Sub Button4 Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button4.Click
gridB_A.Rows.Clear()
For x = @ To gridB.Rows.Count - 1
If x = @ Then x = 7
If x =9 Then x = 12
If x = 18 Then x = 19
gridB_A.RowCount = gridB_A.RowCount + 1
With gridB_A.Rows
.Item(gridB_A.RowCount - 1).Cells(®@).Value
.Item(gridB_A.RowCount - 1).Cells(1).Value
End With
Next x
End Sub

gridB.Rows.Item(x).Cells(1).Value
gridB.Rows.Item(x).Cells(4).Value

Private Sub Button3_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button3.Click
gridB_A.Rows.Clear()
gridB_B.Rows.Clear()

End Sub

Private Sub GridB_CellContentClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB.CellContentClick
End Sub

Private Sub gridB_CellEndEdit(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB.CellEndEdit
Dim radek = gridB.CurrentCell().RowIndex
Dim sloupek = gridB.CurrentCell.ColumnIndex
Dim hodnota = gridB.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value
hodnota = FiltrHodnot(hodnota)
If radek = 14 Then 'Lp
With 1p
If hodnota <> "x" Then
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
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.rucne = True

Else
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
.hodnota = @
.rucne = False
gridB.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat”

End If
End With
End If
If radek = 18 Then 'tgA
With tgA
If hodnota <> "x" Then
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
.rucne = True
Else
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
.hodnota = @
.rucne = False
gridB.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat”
End If
End With
End If

If radek = 21 Then 'Lzv
With lzv
If hodnota <> "x" Then
gridB.Rows(radek) .DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
.rucne = True
Else
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
.hodnota = @
.rucne = False
gridB.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat"
End If
End With
End If

If radek = 24 Then 'LD
With 1D
If hodnota <> "x" Then
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
.hodnota = hodnota
.rucne = True
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Else
gridB.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
.hodnota = @
.rucne = False
gridB.Rows.Item(radek).Cells(sloupek).Value = "prepocitat”

End If

End With
End If

buttRucne.PerformClick()
gridB.CurrentCell = gridB(4, 9)
End Sub

Private Sub GridB_B_CellContentClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB_B.CellContentClick
End Sub

Private Sub Button5_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button5.Click
gridB_B.RowCount = gridB_B.RowCount + 1
gridB_B.CurrentCell = gridB B(@, gridB_B.RowCount - 1)
gridB_B.BeginEdit (@)

End Sub

Private Sub gridB_B CellEndEdit(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB_B.CellEndEdit
Dim pocet_radek, radek As
Dim rychlost, vzdalenost, cas, suma_cas As Double
radek = gridB_B.CurrentCell.RowIndex
pocet_radek = gridB_B.Rows.Count() - 1
rychlost = gridB_B.Rows.Item(radek).Cells(0).Value
vzdalenost = gridB_B.Rows.Item(radek).Cells(1).Value
cas = Math.Round(3.6 * vzdalenost / rychlost, 2)
gridB_B.Rows.Item(radek).Cells(2).Value = cas
For x = @ To pocet_radek
gridB_B.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.White
Next
For x = @ To pocet_radek
If suma_cas + gridB_B.Rows.Item(x).Cells(2).Value >= tL.hodnota Then
gridB_B.Rows(radek).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
gridB_B.Rows.Item(radek).Cells(2).Value = tL.hodnota - suma_cas
gridB_B.Rows.Item(radek).Cells(1).Value = Math.Round(gridB_B.Rows.Item(radek).Cells(®).Value * (tL.hodnota - suma_cas) / 3.6, 2)
End If
suma_cas = gridB B.Rows.Item(x).Cells(2).Value + suma_cas
Next
End Sub
Private Sub Button6_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button6.Click
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If gridB_B.RowCount > @ Then gridB_B.RowCount = gridB_B.RowCount - 1
End Sub

Private Sub Button7_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button7.Click
Dim suma As Double
For x = @ To gridB_B.Rows.Count() - 1
suma = gridB_B.Rows.Item(x).Cells(1).Value + suma
Next x
1lp.hodnota = Math.Ceiling(suma)
gridB.Rows.Item(14).Cells(4).Value = lp.hodnota
1p.rucne = True
gridB.Rows(14).DefaultCellStyle.BackColor = Color.LightBlue
buttRucne.PerformClick()
End Sub

Private Sub Button8 Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button8.Click
FileOpen(1, "prejezdy.txt", OpenMode.Output, OpenAccess.Write, OpenShare.Default)
WriteLine(1, nazev_prejezdu)
WriteLine(1, kmEvidencni.hodnota)
WritelLine(1, kmEvidencni.rucne)
WritelLine(1, kmSkutecna.hodnota)
WritelLine(1, kmSkutecna.rucne)
WriteLine(1, kmOPL.hodnota)
WritelLine(1, kmOPL.rucne)
WritelLine(1, kmOPS.hodnota)
WriteLine(1, kmOPS.rucne)
WritelLine(1, zavory)

WritelLine(1, zavory_cele)
'A.1.1 VYCHOZI DELKY V METRECH
For x =1 To 12

WriteLine(1, d(x).hodnota)

WriteLine(1, d(x).rucne)
Next x
WritelLine(1, dk.hodnota)
WritelLine(1, dk.rucne)
WritelLine(1, dn.hodnota)
WritelLine(1, dn.rucne)
WritelLine(1, ds.hodnota)
WritelLine(1, ds.rucne)
WriteLine(1, sj.hodnota)
WriteLine(1, sj.rucne)
WriteLine(1, ss.hodnota)
WriteLine(1, ss.rucne)
"A.1.2 VYSLEDNE DELKY V METRECH
WriteLine(1, dp.hodnota)
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WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,

dp.rucne)
dt.hodnota)
dt.rucne)
dz.hodnota)
dz.rucne)
sp.hodnota)
sp.rucne)

"A.1.3 UHLY VE STUPNICH

WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
'B.1

WritelLine(1,
WriteLine(1,

alfa.hodnota)
alfa.rucne)
betal.hodnota)
betal.rucne)
beta2.hodnota)
beta2.rucne)

a.hodnota)
a.rucne)

'B.1.1 VYCHOZI DOBY V SEKUNDACH

WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,
WritelLine(1,

tbl.hodnota)
tbl.rucne)
tb2.hodnota)
tb2.rucne)
td.hodnota)
td.rucne)
te.hodnota)
te.rucne)
tf.hodnota)
tf.rucne)
tgA.hodnota)
tgA.rucne)
tgl.hodnota)
tgl.rucne)
tg2.hodnota)
tg2.rucne)
tk.hodnota)
tk.rucne)
t0.hodnota)
t@.rucne)
tr.hodnota)
tr.rucne)
tt.hodnota)
tt.rucne)
tu.hodnota)
tu.rucne)
tul.hodnota)
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WritelLine(1, tul.rucne)
WritelLine(1, tu2.hodnota)
WriteLine(1, tu2.rucne)

WriteLine(1, tx.
WriteLine(1, tx.

'B.1.2 VYSLEDNE

WriteLine(1, tA.
WriteLine(1, tA.
WriteLine(1, tL.
WriteLine(1, tL.
WriteLine(1, tM.
WriteLine(1, tM.

hodnota)

rucne)

DOBY V SEKUNDACH
hodnota)

rucne)

hodnota)

rucne)

hodnota)

rucne)

WriteLine(1, tM1.hodnota)
WriteLine(1, tM1.rucne)
WriteLine(1, tM2.hodnota)
WriteLine(1, tM2.rucne)

WriteLine(1, tn.
WriteLine(1, tn.
WritelLine(1, tVv.
WritelLine(1, tVv.
WriteLine(1, tZ.
WriteLine(1, tZ.

hodnota)
rucne)
hodnota)
rucne)
hodnota)
rucne)

WritelLine(1, tZZ.hodnota)
WritelLine(1, tZZ.rucne)
WritelLine(1, tZV.hodnota)
WritelLine(1, tZV.rucne)
'B.1.3 DELKY V METRECH
WritelLine(1, dNN.hodnota)
WritelLine(1, dNN.rucne)

WritelLine(1, dv.
WritelLine(1, dv.
WritelLine(1, 1D.
WritelLine(1, 1D.
WritelLine(1, 1lp.
WritelLine(1, 1lp.
WritelLine(1, 1lv.
WritelLine(1, 1lv.

hodnota)
rucne)
hodnota)
rucne)
hodnota)
rucne)
hodnota)
rucne)

WritelLine(1, lzv.hodnota)
WritelLine(1, lzv.rucne)

WritelLine(1, 1z.
WriteLine(1, 1lz.

hodnota)
rucne)

'B.1.4 RYCHLOSTI V KM/H

WriteLine(1, vs.
WriteLine(1, vs.

hodnota)
rucne)

WriteLine(1, vtl1l(®).hodnota)
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WritelLine(1, vtl1(@).rucne)
WritelLine(1, vts(©).hodnota)
WriteLine(1, vts(@).rucne)
WriteLine(1, vv.hodnota)
WriteLine(1, vv.rucne)
'C.1 VYZNAM ZNACENI
WriteLine(1, lpp.hodnota)
WriteLine(1, lpp.rucne)
WriteLine(1, lsv.hodnota)
WriteLine(1, lsv.rucne)
WriteLine(1, trp.hodnota)
WriteLine(1, trp.rucne)

'moje

WriteLine(1, zav_rovnob)

FileClose()

MsgBox("Data ulozZena.", vbInformation, "Info")
End Sub

Private Sub Button9_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Button9.Click

If My.Computer.FileSystem.FileExists("prejezdy.txt") = False Then
MsgBox("Soubor prejezdy.txt nenalezen.", vbInformation, "Chyba")
Exit Sub

End If

FileOpen(1l, "prejezdy.txt", OpenMode.Input, OpenAccess.Read, OpenShare.Default)

Input(1l, nazev_prejezdu)

Input(1l, kmEvidencni.hodnota)

Input(1l, kmEvidencni.rucne)

Input(1, kmSkutecna.hodnota)

Input(1l, kmSkutecna.rucne)

Input(1l, kmOPL.hodnota)

Input(1l, kmOPL.rucne)

Input(1l, kmOPS.hodnota)

Input(1l, kmOPS.rucne)

Input(1l, zavory)

Input(1l, zavory_cele)

'A.1.1 VYCHOZI DELKY V METRECH

For x =1 To 12
Input(1l, d(x).hodnota)
Input(1l, d(x).rucne)

Next x

Input(1l, dk.hodnota)

Input(1, dk.rucne)

Input(1, dn.hodnota)

Input(1, dn.rucne)

Input(1, ds.hodnota)
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Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,

"A.1.2 VYSLEDNE DELKY V METRECH

Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,

ds.rucne)
sj.hodnota)
sj.rucne)
ss.hodnota)
ss.rucne)

dp.hodnota)
dp.rucne)
dt.hodnota)
dt.rucne)
dz.hodnota)
dz.rucne)
sp.hodnota)
sp.rucne)

"A.1.3 UHLY VE STUPNICH

Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
'B.1

Input(1,
Input(1,

'B.1.1 VYCHOZI DOBY V SEKUNDACH

Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,

alfa.hodnota)
alfa.rucne)
betal.hodnota)
betal.rucne)
beta2.hodnota)
beta2.rucne)

a.hodnota)
a.rucne)

tbl.hodnota)
tbl.rucne)
tb2.hodnota)
tb2.rucne)
td.hodnota)
td.rucne)
te.hodnota)
te.rucne)
tf.hodnota)
tf.rucne)
tgA.hodnota)
tgA.rucne)
tgl.hodnota)
tgl.rucne)
tg2.hodnota)
tg2.rucne)
tk.hodnota)
tk.rucne)
t0.hodnota)
t@.rucne)
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Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,

tr.hodnota)
tr.rucne)
tt.hodnota)
tt.rucne)
tu.hodnota)
tu.rucne)
tul.hodnota)
tul.rucne)
tu2.hodnota)
tu2.rucne)
tx.hodnota)
tx.rucne)

'B.1.2 VYSLEDNE DOBY V SEKUNDACH

Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,

tA.hodnota)
tA.rucne)
tL.hodnota)
tL.rucne)
tM.hodnota)
tM. rucne)
tM1.hodnota)
tM1.rucne)
tM2.hodnota)
tM2.rucne)
tn.hodnota)
tn.rucne)
tV.hodnota)
tV.rucne)
tZ.hodnota)
tZ.rucne)
tZZ.hodnota)
tZZ.rucne)
tZV.hodnota)
tZV.rucne)

'B.1.3 DELKY V METRECH

Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,
Input(1,

dNN.hodnota)
dNN. rucne)
dv.hodnota)
dv.rucne)
1D.hodnota)
1D.rucne)
lp.hodnota)
lp.rucne)
lv.hodnota)
lv.rucne)
1zv.hodnota)
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Input(1l, lzv.rucne)
Input(1l, lz.hodnota)
Input(1l, lz.rucne)
'B.1.4 RYCHLOSTI V KM/H
Input(1l, vs.hodnota)
Input(1l, vs.rucne)
Input(1, vtl(0@).hodnota)
Input(1, vtl(@).rucne)
Input(1, vts(0@).hodnota)
Input(1, vts(@).rucne)
Input(1, vv.hodnota)
Input(1, vv.rucne)
'C.1 VYZNAM ZNACENI
Input(1, lpp.hodnota)
Input(1, lpp.rucne)
Input(1, lsv.hodnota)
Input(1l, lsv.rucne)
Input(1l, trp.hodnota)
Input(1, trp.rucne)
'moje
Input(1, zav_rovnob)
FileClose()
buttRucne.PerformClick()
End Sub

Private Sub Buttonl1@_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Buttonl@.Click
gridB_A.RowCount = 5
gridB_A.Rows.Item(@).Cells(1).Value = "Otevirdm Excel..."

Dim MyExcel = CreateObject("Excel.Application")

MyExcel.Workbooks.Add()

MyExcel.Range("Al1").Activate()
MyExcel.ActiveCell.Columns.ColumnWidth = 50
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(1).Value = "Vypocet dat..."

' ==== GENEROVANI TABULKY A VYPOCTU V EXCELU =====
MyExcel.ActiveSheet.Range("A1").Value = "Délka pribliZovaciho useku"
MyExcel.ActiveSheet.Range("B1").Value = "Lp"
MyExcel.ActiveSheet.Range("C1").Value = lp.hodnota
MyExcel.ActiveSheet.Range("D1").Value = "m"
If lp.rucne = True Then
MyExcel.ActiveSheet.Range("E1").Value
Else
MyExcel.ActiveSheet.Range("E1").Value = ""

"Lp zadana rucnélll"
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End If

MyExcel.ActiveSheet.Range("A2").Value = "PribliZovaci doba"

MyExcel.ActiveSheet.Range("B2").Value = "tL"

MyExcel.ActiveSheet.Range("C2").Value = tL.hodnota

MyExcel.ActiveSheet.Range("D2").Value = "s"

MyExcel.ActiveSheet.Range("E2").Value = "=" & lp.hodnota.ToString.Replace(",", ".") & "*3.6/" & vtl(@).hodnota.ToString.Replace(",", ".")

MyExcel.ActiveSheet.Range("A3").Value = "Vyklizovaci doba"

MyExcel.ActiveSheet.Range("B3").Value = "tv"

MyExcel.ActiveSheet.Range("C3").Value = tV.hodnota

MyExcel.ActiveSheet.Range("D3").Value = "s"

MyExcel.ActiveSheet.Range("E3").Value = "=E2-" & tr.hodnota & "-" & tbl.hodnota & "-" & tb2.hodnota

MyExcel.ActiveSheet.Range("A4").Value = "Délka smérodatnd pro vypocet vykl. doby"
MyExcel.ActiveSheet.Range("B4").Value = "dt"

MyExcel.ActiveSheet.Range("C4").Value = dt.hodnota

MyExcel.ActiveSheet.Range("D4").Value = "m"

MyExcel.ActiveSheet.Range("E4").Value = "=E3*" & vs.hodnota.ToString.Replace(",", ".") & "/3.6"

MyExcel.ActiveSheet.Range("A5").Value = "Délka pasma prejezdu"
MyExcel.ActiveSheet.Range("B5").Value = "dp"

MyExcel.ActiveSheet.Range("C5").Value = dp.hodnota
MyExcel.ActiveSheet.Range("D5").Value = "m"

MyExcel.ActiveSheet.Range("E5").Value = "=E4-" & ds.hodnota.ToString.Replace(",", ".")

' ==== GENEROVANI TABULKY V PROGRAMU =====

' hodnota Lp

gridB_A.Rows.Item(@).Cells(@).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("B1").Value
gridB_A.Rows.Item(@).Cells(1).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("C1").Value
gridB_A.Rows.Item(@).Cells(2).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("E1").Value

If lp.rucne = True Then gridB_A.Rows.Item(@).Cells(3).Value = "neplatné vysledky"
' hodnota tL
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(@).Value

MyExcel.ActiveSheet.Range("B2").Value
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(1l).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("C2").Value
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(2).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("E2").Value
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(3).Value = Math.Round(MyExcel.ActiveSheet.Range("E2").Value - tL.hodnota, 3)

If Math.Abs(gridB_A.Rows.Item(1).Cells(3).Value) < 1 Then "stanoveni povolené odchylky a vysledek komparace
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(3).Style.BackColor = Color.GreenYellow

Else
gridB_A.Rows.Item(1).Cells(3).Style.BackColor = Color.Red

End If

' hodnota tv

gridB_A.Rows.Item(2).Cells(®).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("B3").Value
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gridB_A.Rows.Item(2).Cells(1).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("C3").Value
gridB_A.Rows.Item(2).Cells(2).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("E3").Value
gridB_A.Rows.Item(2).Cells(3).Value = Math.Round(MyExcel.ActiveSheet.Range("E3").Value - tV.hodnota, 3)

If Math.Abs(gridB_A.Rows.Item(2).Cells(3).Value) < 3 Then 'stanoveni povolené odchylky a vysledek komparace
gridB_A.Rows.Item(2).Cells(3).Style.BackColor = Color.GreenYellow

Else
gridB_A.Rows.Item(2).Cells(3).Style.BackColor = Color.Red

End If

' hodnota dt

gridB_A.Rows.Item(3).Cells(®).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("B4").Value
gridB_A.Rows.Item(3).Cells(1).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("C4").Value
gridB_A.Rows.Item(3).Cells(2).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("E4").Value

gridB_A.Rows.Item(3).Cells(3).Value = Math.Round(MyExcel.ActiveSheet.Range("E4").Value - dt.hodnota, 3)

If Math.Abs(gridB_A.Rows.Item(3).Cells(3).Value) < 5 * vs.hodnota / 3.6 Then "stanoveni povolené odchylky a vysledek komparace
gridB_A.Rows.Item(3).Cells(3).Style.BackColor = Color.GreenYellow

Else
gridB_A.Rows.Item(3).Cells(3).Style.BackColor = Color.Red

End If

' hodnota dp

gridB_A.Rows.Item(4).Cells(@).Value

MyExcel.ActiveSheet.Range("B5").Value
gridB_A.Rows.Item(4).Cells(1).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("C5").Value
gridB_A.Rows.Item(4).Cells(2).Value = MyExcel.ActiveSheet.Range("E5").Value
gridB_A.Rows.Item(4).Cells(3).Value = Math.Round(MyExcel.ActiveSheet.Range("E5").Value - dp.hodnota, 3)

If Math.Abs(gridB_A.Rows.Item(4).Cells(3).Value) < 1 Then 'stanoveni povolené odchylky a vysledek komparace
gridB_A.Rows.Item(4).Cells(3).Style.BackColor = Color.GreenYellow

Else
gridB_A.Rows.Item(4).Cells(3).Style.BackColor = Color.Red

End If

' ===== UKONCENI EXCELU =====
If CheckBox1.Checked = True Then
MyExcel.WindowState = Excel.XlWindowState.x1Minimized
MyExcel.Visible = True
Else
MyExcel.ActiveWorkbook.Close(SaveChanges:=False) 'zavre seSit bez dotazu na ulozeni

GC.Collect()
GC.WaitForPendingFinalizers()
' Marshal.FinalReleaseComObject(MyExcel.Worksheets)
Marshal.FinalReleaseComObject(MyExcel.Workbooks)
MyExcel.Quit()
Marshal.FinalReleaseComObject(MyExcel)

End If
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MyExcel = Nothing
End Sub

Private Sub GridA_CellContentClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridA.CellContentClick
End Sub
Private Sub ButtPribl Click(sender As Object, e As EventArgs)
End Sub
Private Sub GridB_A CellContentClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB_A.CellContentClick
End Sub
Private Sub gridB_A CellClick(sender As Object, e As DataGridViewCellEventArgs) Handles gridB_A.CellClick
Dim zprava, promenna As String
zprava = ""
promenna = gridB_A.Item(e.ColumnIndex, e.RowIndex).Value

promenna = LCase(promenna)
Select Case promenna

Case "1p"

zprava = "Lp - " & 1p.popis
Case "tl1"

zprava = "tL - " & tL.popis
Case "tv"

zprava = "tV - " & tV.popis
Case "dt"

zprava = "dt - " & dt.popis
Case "dp"

zprava = "dp - " & dp.popis

End Select

If e.ColumnIndex = © Then
MsgBox(zprava, vbInformation, "Informace o proménné")
End If
End Sub

Private Sub gridB_MouseClick(sender As Object, e As MouseEventArgs) Handles gridB.MouseClick
If e.Button = MouseButtons.Right Then
'"MsgBox(gridB.Rows.Item(3).Cells(3).Value)
'MsgBox(gridB.CurrentRow())
End If
End Sub

Private Sub Buttonll_Click(sender As Object, e As EventArgs) Handles Buttonll.Click
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Dim SaveDLG As New SaveFileDialog
SaveDLG.Filter = "Textovy soubor (*.txt)|*.txt"
SaveDLG.Title = "Exportovat vystup"
SaveDLG.InitialDirectory = "."
DialogResult = SaveDLG.ShowDialog
If DialogResult = Windows.Forms.DialogResult.OK Then

FileOpen(1l, SaveDLG.FileName, OpenMode.Output, OpenAccess.Write, OpenShare.Default)

PrintLine(1, nazev_prejezdu)

For x = @ To gridC.Rows.Count - 1

PrintLine(1, gridC.Item(@, x).Value & " " & gridC.Item(1, x).Value & " " & gridC.Item(2, x).Value & " " & gridC.Item(3, x).Value & =
" " & gridC.Item(4, x).Value)

Next

FileClose()

MsgBox("Export dat ulozeny do " & SaveDLG.FileName & ".", vbInformation, "Export")
ElseIf DialogResult = Windows.Forms.DialogResult.Cancel Then
End If

End Sub
End Class



